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Grundauswertung der Schülerbefragung 
 

 

 

 

 

1)  Gefällt dir die Ganztagesschule? 
 

                                                      Ja         56  (81,16%) 

                                                    Nein         12  (17,39%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

2)  Isst du gerne in der Mensa? 
 

                                                      Ja         50  (72,46%) 

                                                    Nein         14  (20,29%) 

                                                Manchmal          4   (5,80%) 

                                                Meistens          1   (1,45%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

3)  Hast du genug Zeit zum Essen? 
 

                                                      Ja         56  (81,16%) 

                                                    Nein         11  (15,94%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          1   (1,45%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

4)  Musst du lange auf dein Essen warten? 
 

                                                      Ja         16  (23,19%) 

                                                    Nein         47  (68,12%) 

                                                Manchmal          6   (8,70%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           
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5)  Sitzt du beim Essen gerne bei deiner Klasse? 
 

                                                      Ja         62  (89,86%) 

                                                    Nein          7  (10,14%) 

                                                Manchmal          0   (0,00%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

6)  Möchtest du lieber mit anderen Kindern am Tisch essen? 
 

                                                      Ja         18  (26,09%) 

                                                    Nein         50  (72,46%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

7)  Ist es für dich wichtig, dass ein Lehrer am Tisch sitzt? 
 

                                                      Ja         46  (66,67%) 

                                                    Nein         23  (33,33%) 

                                                Manchmal          0   (0,00%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

8)  Möchtest du, wenn du mit dem Essen fertig bist, sofort in die 

 Spielpause? 
 

                                                      Ja         62  (89,86%) 

                                                    Nein          7  (10,14%) 

                                                Manchmal          0   (0,00%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           
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9)  Weißt du, welcher Lehrer mit deiner Klasse zum Essen geht? 
 

                                                      Ja         53  (76,81%) 

                                                    Nein         16  (23,19%) 

                                                Manchmal          0   (0,00%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

10) Möchtest du dich nach dem Essen bewegen? 
 

                                                      Ja         63  (91,30%) 

                                                    Nein          5   (7,25%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

11) Möchtest du dich nach dem Essen ausruhen? 
 

                                                      Ja         27  (39,13%) 

                                                    Nein         42  (60,87%) 

                                                Manchmal          0   (0,00%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

12) Ist die Spielpause lange genug? 
 

                                                      Ja         43  (62,32%) 

                                                    Nein         25  (36,23%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           
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13) Wirst du in der Lernzeit mit den Hausaufgaben fertig? 
 

                                                      Ja         45  (65,22%) 

                                                    Nein         15  (21,74%) 

                                                Manchmal          4   (5,80%) 

                                                Meistens          5   (7,25%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

14) Findest du in der Spielpause im Schulhaus einen Lehrer, wenn du ihn 
 brauchst? 

 

                                                      Ja         51  (73,91%) 

                                                    Nein         17  (24,64%) 

                                                Manchmal          1   (1,45%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

 

 

15) Findest du in der Spielpause auf dem Schulhof einen Lehrer, wenn du 
 ihn brauchst? 

 

                                                      Ja         59  (85,51%) 

                                                    Nein          8  (11,59%) 

                                                Manchmal          2   (2,90%) 

                                                Meistens          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         69           

                                            ohne Antwort          0           

 

 


